

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2022. május 24-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	Dunaföldvár közigazgatási területén út felújítási és közvilágítás létesítési igények
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Lajkó Andor városfejlesztési és műszaki irodavezető
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, Városfejlesztési-, Idegenforgalmi-, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság
<u>Ügyszám:</u>	DFV/793-3/2022

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunaföldvár Város 2022. évi költségvetésének elfogadása során a 15. számú melléklet 3.19 pontjában szerepel a Dunaföldvár, Ifjúság téri garázssori út szilárd burkolattal történő ellátása. A Képviselő-testület 70/2021 (IX.30.) KT határozata alapján dönt a kivitelezésről az elkészült tervek és költségbecslés alapján.

A felújítási tervek és a tételes költségvetés elkészült. Ez alapján az út felújítása térkő szilárd burkolattal, zárt csapadékvíz elvezetéssel, közvilágítással bruttó 63.600 eFt. Ha a Képviselő-testület az út felújítása mellett dönt, úgy a kivitelezőt közbeszerzési eljárás keretén belül kell kiválasztani. Mivel az út felújítás önerőből történhet így a Soltút Kft-vel megkötött keretközbeszerzés útján is a munka elvégezhető.

Kérelem érkezett be a Dunaföldvár, Hunyadi park 3. és 4. szám alatti társasházaktól illetve még 2021-ben az Ifjúság térről napelemes közvilágítási kandeláber létesítésére. A Hunyadi parkban 4 db, az Ifjúság téren 2 db kandeláber telepítésre lenne szükség. A bekerülési költség összesen bruttó 3.600 eFt.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg.

Dunaföldvár, 2022. május 11.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. a Dunaföldvár, Ifjúság téri garázssori út szilárd burkolattal történő felújítását elvégezteti / nem végezteti el.
2. a Dunaföldvár, Hunyadi park 3. és 4. szám alatti társasházak nyugati oldalán 2-2 db illetve az Ifjúság tér déli oldalán 2 db napelemes közvilágítási kandelábert létesít. A telepítéshez szükséges 3.600 eFt-ot a város 2022. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. városfejlesztési és műszaki irodavezető
2. pénzügyi – és adó irodavezető